
 
 

SILABUS TEMATIK KELAS 3 
 
 
 
 

Satuan Pendidikan        : SD/MI 

Kelas / Semester            : 3 / 1 
Tema 4                           : Kewajiban dan Hakku 

Subtema 3                       : Kewajiban dan Hakku dalam Bertetangga 

 

KOMPETENSI INTI 
1. Menerima dan menjalankan ajaran agama yang dianutnya. 

2. Menunjukkan perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, santun, peduli, dan percaya diri dalam berinteraksi dengan keluarga, teman, guru dan 

tetangga. 

3. Memahami pengetahuan faktual dengan cara mengamati (mendengar, melihat, membaca) dan menanya berdasarkan rasa ingin tahu tentang 

dirinya, makhluk ciptaan Tuhan dan kegiatannya, dan benda-benda yang dijumpainya di rumah dan di sekolah. 

4. Menyajikan pengetahuan faktual dalam bahasa yang jelas, sistematis dan logis, dalam karya yang estetis, dalam gerakan yang mencerminkan 

anak sehat, dan dalam tindakan yang mencerminkan perilaku anak beriman dan berakhlak mulia. 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN JARAK JAUH 

JENIS DARING KURIKULUM 2013 

 

 

 

Satuan Pendidikan : SD NEGERI MADEGONDO 01 
Kelas / Semester : III (TIGA)/ 1 (SATU) 

Tema : 4 (KEWAJIBAN DAN HAKKU) 

Sub Tema : 3(KEWAJIBAN DAN HAKKU DALAM BERTETANGGA) 

Muatan Terpadu :   BAHASA INDONESIA (No KD 3.2), PPKn (No KD 3.2) 

Pembelajaran ke : 5 (LIMA) 

Alokasi waktu : 1 JP (30 menit) 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Siswa dapat menganalisis kewajiban berkenaan dengan hewan peliharaan melalui 

pengamatan tayangan gambar merawat hewan peliharaan dengan benar. 

2. Siswa dapat mengarang 2 kalimat penyelesaian masalah (sederhana) melalui 

pengamatan gambar dan membaca teks dengan tepat. 

 

B.  KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pembukaan 

a. Guru menyapa siswa pada pertemuan di aplikasi  Zoom dan memandu siswa 

untuk mengawali pembelajaran dengan berdoa. (Religius) 

b. Guru bertanya apakah hari ini semua siswa dalam keadaan sehat dan sudah 

makan pagi. 

c. Guru memberi gambaran tentang tujuan pembelajaran  hari ini. 

d. Guru dan siswa menyanyikan lagu Ayamku. 

2. Kegiatan Inti 

a. Siswa mengamati tayangan gambar hewan peliharaan yang ditayangkan pada 

Zoom. 

b. Siswa mengumpulkan informasi yang didapatkan dari pengamatan 

c. Siswa mendiskusikan secara singkat informasi yang didapat  

d. Siswa mempresentasikan hasil diskusi 

e. Guru memberikan konfirmasi 

f. Siswa menganalisis gambar 

g. Siswa mengumpulkan informasi dengan diskusi untuk saling bertukar informasi 



h. Siswa menganalisis kewajiban berkenaan dengan hewan peliharaan. 

i. Siswa menuliskan hasil analisis pada LKPD 

j. Siswa mempresentasikan hasil pekerjaannya 

k. Siswa mengamati tayangan vidio cara merawat hewan yang ditayangkan pada 

Zoom. 

l. Guru memberikan konfirmasi 

m. Siswa menganalisis gambar hewan peliharaan di lingkungan 

n. Siswa mengumpulkan informasi dengan diskusi untuk saling bertukar informasi 

o. Siswa mempresentasikan hasil pekerjaannya 

p. Siswa mengamati gambar dan  membaca teks yang ditayangkan guru pada 

zoom. 

q. Siswa mengarang 2 kalimat penyelesaian masalah(sederhana) 

r. Siswa menuliskan hasil pekerjaannya pada LKPD 

s. Siswa mempresentasikan hasil pekerjaannya 

t. Guru memberikan konfirmasi 

3. Kegiatan Penutup 

a. Siswa dan guru melakukan refleksi pembelajaran, kesimpulan dan evaluasi 

b. Salam dan do’a penutup dipimpin salah satu siswa. 

C.  PENILAIAN 

1. Pengamatan Sikap  : ( Pengamatan dan rekaman sikap ) 

2. Penilaian Pengetahuan  : ( Dokumentasi kegiatan belajar, presentasi) 

3. Penilaian Keterampilan  : ( Dokumentasi praktek, unjuk kerja, hasil produk ) 
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